



БУДНИ КАДЕТА

ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ
КОРПУСА

Выходит по итогам четверти
Июнь, 2021 г. № 9

vk.com/kadetnku

instagram.com/kadet_nk_16

edu.tatar.ru/nkamsk/kadet_sch-int1

СПЕЦВЫПУСК



АНОНС

- ПОЖЕЛАНИЯ ВЫПУСКНИКАМ Стр. 2
- ВЫПУСКНИКИ-2021. 23-й взвод Стр. 3
- «СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛЯ!» ЯРКИЙ ФОТОАЛЬБОМ Стр. 4





В добрый путь, выпускники!



Директор корпуса
ПЛАКСИНА
Ирина Владимировна

«Дорога без конца... Дорога без начала и конца...» - вспоминаются строчки из песни, когда смотришь на выпускников 2021 года, стоящих на пороге кадетского корпуса. Статные, крепкие, выносливые, кра-

сивые, уверенные в собственных силах! Сколько одержано ими побед?! За партой. На спортивной площадке. Над собой. Какой бесценный опыт они приобрели здесь, в кадетском корпусе?! В корпусе, где их так искренне

любили, тепло заботились, поддерживали! А теперь сами, ребята... Вперед! В путь! Ничего не страшась и не отчаявшись! С верой, что честь, достоинство, благородство, порядочность, товарищество, любовь существуют на

самом деле! Что долг и верность слову – это не только слова, а жизненные принципы настоящих мужчин. Что дисциплина и порядок – залог победы!

Мы вас провожаем со светлой грустью, но легким сердцем. С

верой в лучшую долю каждого из вас. Да будет прямой и светлой ваша дорога!

КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Мне посчастливилось поработать с 23-м взводом при подготовке к слетам и другим мероприятиям, при выпуске газеты корпуса. Ребята отличаются воспитанностью, чуткостью и уважительным отношением. Это очень ценно и немаловажно в наше время. И вот уже они стоят на пороге взрослой жизни. Дорогие выпускники! Еще шаг и вы попрощаетесь с детством. Какой будет ваша жизнь дальше, во многом зависит от решений, которые вы примете в ближайшее время. Постарайтесь все обдумывать четко и взвешенно, верьте в себя, смело идите к своей цели, не бойтесь, пробуйте и не сдавайтесь! Верьте в светлое будущее, оно ждет вас! Помните, двери корпуса всегда открыты для вас! Знайте, мы вас очень любим и всегда рады видеть! Этот выпуск газеты мы посвящаем вам.

С уважением,
Разиля ВАХИТОВА.

Моя педагогическая деятельность в кадетском корпусе началась в 2014 году. Ребята, которые выпускаются сейчас, – это мой первый выпуск. Это дети, с которыми я начал работать с первых дней их приема в корпус. Вместе с ними я набирался опыта, формировал свое педагогическое мастерство. Сначала было непросто: у каждого свои особенности, проблемы, своя история, но в работу включился



Командир 23 взвода
СИТОВ
Дмитрий Рамилевич

быстро, потому что понял, что работа с детьми – это мое призвание. За 7 лет работы эти ребята подарили мне огромный опыт. На

моих глазах они повзрослели, возмужали, стали самостоятельными, дисциплинированными, приобрели необходимые знания и навыки для выбора профессии, для осуществления своей мечты. Бессспорно, каждый из них по-своему хороший, но в совокупности все они – дружный, сплоченный коллектив. Ребята всегда друг другу помогали, поддерживали в трудной жизненной ситуации, а за семь лет их было

достаточно. У каждого из них амбициозные цели и большой потенциал к их достижению, поэтому я уверен во всех своих бойцах. Искренне верю и надеюсь в то, что запланированный ими путь будет пройден достойно. Парни, хочу пожелать вам терпения, настойчивости, удачи в достижении мечты, храните верность товариществу и всему, чему научились в кадетском корпусе. Успехов вам во всех ваших начинаниях!



Классный руководитель
ЮШКОВА
Диляра Наилевна

Мой 23 взвод всегда в моем сердце, ведь это мой первый выпуск. Вместе мы с 2016 года. За это время мы пережили и взлеты, и падения. На моих глазах озорные несмышленышы превратились в

красивых, воспитанных, статных юношей. Очень надеюсь на то, что знания, навыки, творческие способности, приобретенные в стенах корпуса, а также привитые педагогами убеждения и взгляды, помогут справиться с любыми жизненными трудностями и со служат полезную службу на пути взросления и становления. Перед вами открыты все дороги, от ваших собственных поступков зависит будущее. Ставьте себе высокие цели и уверенно идите к их осуществлению. В добный путь, мои дорогие!



Учитель математики
МИННИХАНОВА
Гульчак Разиновна

близким огромного здоровья. Пусть в ваших домах постоянными гостями будут любовь, уют, гармония и мир, а невзгоды всегда обходят его стороной. Мы все вас любим, гордимся вами и очень в вас верим!



АХАТОВ
Раиль



БАЛАБАНОВ
Владислав



БЛИНОВ
Александр



ГАЛИЕВ
Нуршат



ДЕРИГЛАЗОВ
Альберт



ЕРИЛИН
Александр



ЗАКИРОВ
Тимур



ИБРАГИМОВ
Артур



КАМАЛЬДИНОВ
Марат



КРАВЦОВ
Игорь



КУПРИЯНОВ
Дмитрий



Учитель физики
САЙФУТДИНОВ
Ильяс Радикович

К этому выпуску я имею непосредственное отношение и как учитель, и косвенно как воспитатель. Это первый выпуск командира Ситова Дмитрия Рамилевича, который является выпускником моего 1-го выпуска 2012 года. Этот выпуск отличается от остальных дисциплиной и особой строевой выправкой. Желаю им успешно сдать экзамены и осуществить все свои планы по успешному старту во взрослую жизнь. Удачи!



Учитель химии и биологии
ФАРВАЗОВА
Эльмира Салиховна

Дорогие наши выпускники! Сегодня перед вами открываются новые жизненные горизонты. Пусть они будут ясными, и пусть аттестат выпускника «Татарстанского кадетского корпуса Приволжского федерального округа им. Героя Советского Союза Гани Сафиуллина» остается для вас не просто документом, но и надежным проводником на профессиональном пути, и предметом гордости. Будьте счастливы – и в добрый путь!



МАЕВСКИЙ
Олег



МАННАЕВ
Радмир



ОРЛОВ
Роман



ТУРГИН
Никита



ФАТАХУТДИНОВ
Рустам



ФИЛИН
Егор



ЧЕРЕМНЫЙ
Максим



ЧИКУРОВ
Родион



ШИГАПОВ
Рафаэль



ЯВОРСКИЙ
Ярослав



ЯГАФАРОВ
Артур



ЯКИМОВ
Матвей



нуждающимся. Спасибо вам за то, что все эти годы вы помогали нам воспитывать наших детей, учить их жизни и учили их жить. Мы от всего сердца благодарны вам за ваш нелегкий, но такой нужный для миллионов людей труд. Вы облегчаете жизнь многим, при этом сами жертвуете многим в своей жизни. Мы никогда не забудем вас, ваши старания и вашу заботу о наших детях. Спасибо вам за все, с вами было так здорово все эти годы.

Огромное спасибо хочется сказать поварам, техническому персоналу и всем сотрудникам корпуса за наших детей. Все эти годы вы помогали нам вырастить наших детей и сделать их умными, добрыми, смелыми и просто хорошими людьми. Помогали подготовить их к самому важному этапу - взрослой жизни. Спасибо вам за неоценимый труд, который вы выполняете каждый день.

С огромными словами благодарности и наилучшими пожеланиями от родителей
23 взвода Дериглазова Руза

ное направление. Пусть Ваш жизненный путь будет гладким, здоровье крепким, а каждый новый ученик озаряет Вашу душу светом и добром!

Мы очень благодарны удивительным, чутким и внимательным - воспитателю Дмитрию Рамилевичу и классному руководителю Диляре Наильевне, - которые не только смотрели за нашими детьми, но и помогали им не чувствовать себя одинокими и покинутыми, скинутыми

куда-нибудь, чтобы не мешать. Дети ведь всё понимают. Но с вами они стали другими. Вы и стали для них вторыми родителями – заботливыми, мудрыми, любящими и справедливыми. Они чувствуют, что могут вам доверять и что вы – их настоящие друзья. Спасибо вам за то, что все эти годы вы были рядом с нашими детьми и помогли им стать мужественным и уверенными в себе личностями, готовыми всегда прийти на помощь

Какая чудесная профессия – педагог! Это даже не профессия, а целая миссия – важная, трудная и благородная. Уважаемые педагоги, воспитатели и сотрудники корпуса, как же нам с вами повезло! Вы так хорошо относились к нашим детям. Вы сами понимаете, что вы – их вторая семья, а кадетский корпус – второй дом. Мы – родители, привели их к вам в надежде, что в стенах корпуса они смогут получить знания, необходимые им для вступления во взрослую жизнь и те: ласку, заботу, внимание и любовь – которые они недополучили дома. И судя по восторженным рассказам детей, вам это удается.

Огромные слова благодарности хочется выразить директору Ирине Владимировне. Вы, как настоящий капитан, который уверенно ведёте корабль только вперёд. На протяжении всех лет обучения вы были мудрым и грамотным Наставником для наших детей, отзывчивым и неравнодушным Человеком, который в любую минуту мог дать совет и указать правиль-

Выражаем огромную благодарность администрации корпуса и всему педагогическому составу за наших детей. За то, что всегда слышали нас – родителей, и поддерживали в нелёгких ситуациях. Благодарим за обоих наших сыновей, которые закон-

Выражаем огромную благодарность учителям и всему кадетскому корпусу за ваш труд в воспитании наших детей. За ваше терпение и ответственность. За то, что вы посеяли семена ответственности, дисциплинированности в каждого из

чили корпус. Желаем корпусу процветания, больших успехов и достижений ваших учеников, чтоб вы гордились ими всегда. И выходя из корпуса, они всегда и везде оставались настоящими людьми.

Закирова Елена, родительница кадета

учеников, которые откроют дверь в будущее наших детей. Пусть каждый день приносит что-то новое и доброе не только для ваших учеников, но и для вас.

Камальдинова Гульчачак, родительница кадета

Наш Кадетский корпус – это не просто учебное заведение, это место, в котором из обычного мальчишки вырастает настоящий мужчина, готовый в любую минуту встать на защиту своей родины. Я рад, что моё детство прошло именно тут и именно с теми людьми, которые обучили меня многому для дальнейшей жизни. От всей души благодарю всех сотрудников корпуса, которые принимали участие в нашем становлении.

Младшему поколению хочу сказать:

-Не ленийтесь заниматься собой. Каждый день должен приносить пользу для вас.

-Сохраняйте традиции кадетского братства и передавайте их другим поколениям.

-Уважайте старших. Помните, что старшие – это ваши путеводители во взрослую жизнь.

-Будьте честны перед собой и окружающими. Помните, что всё тайное становится явным, и вам придётся отвечать за содеянное!

Кадет Маннаанов Радмир



Кадетский корпус за все мои 7 лет обучения давал возможность участвовать на разных мероприятиях в разных городах. Мы путешествовали по всей России, заслужив эти поездки хорошей дисциплиной и учёбой. Мы ездили на кадетские баллы, кадетские слеты, соревнования по разным видам спорта (АРБ, волейбол, плавание, стрельба, армрестлинг, бокс). Совсем недавно я побывал с ребятами из взвода в самом крупном в Европе лагере - Артек. За год кадеты бывают во многих городах. От имени всего нашего взвода хочу выразить большую благодарность руководству нашего корпуса за предоставленную возможность путешествовать по России.

Кадет Черемных Максим

За эти 7 лет обучения в Татарстанском кадетском корпусе вместе мы преодолели и невзгоды, и печали, но самое главное, даже в таких ситуациях, мы оставались одним целым, работали как механизм «швейцарских часов». Изначально, конечно, было трудно, но мы всё же все дошли до конца. Вы спросите как? А ответ ясен и понятен – дружба. А в основном, конечно же, у нас были только счастливые и приятные моменты. Словами благодарности хочу выразить Ситову Дмитрию Рамилевичу и Юшковой Диляре Наильевне! Спасибо вам за то, что воспитали нас, и вырастили нас мужчинами!

Кадет Галиев Нуршат

